Самостоятельная работа.
1) Составить уравнение движения по горизонтальной поверхности тела массой m=1 кг, одним концом прикрепленного к вертикальной стенке пружиной с жесткостью k=1 Н/м, на другой конец которого действует горизонтальная сила F=cos(c*t). Коэффициент трения скольжения между поверхностью и телом b=0.2. Длина нерастянутой пружины l=0.1 м. Начальное смещение тела 0. м, начальная скорость тела 0.05 м/с.
2)  Решить уравнение в системе компьютерной математики «Матлаб».
3) Построить графики перемещения и скорости тела от времени.

4) Построить фазовый портрет траектории движения тела.

5) Исследовать графики при с=0.8, 0.9, 1.0, 1.1, 1.2.
6) Сделать вывод о движения тела в зависимости от частоты вынуждающей силы. 
